

— Вадик, а ты что Машу в попку не ебешь? — спросил Данил, Я заметил анус у нее такой плотный и розовый, как будто бы девственный. Так и хочется туда войти.

— Ебу иногда, но не чаще раз в месяц, чтоб очко не разьебать а то потом не интересно будет по разьебаному очку елозить.

— А нам даст в очко ее поебать?

— Ну это только по ее желанию, я возражать не буду. Сами ее уговаривайте.

Тут из душа выпорхнула Маша со словами:

— Я так думаю, мальчики, что вы не ограничитесь только моей киской и ротиком. Наверняка захотите и в попку меня потрахать.

— Конечно хотим, хором воскликнули друзья. Ты прям мысли наши читаешь.

— Я ее подготовила, поэтому можете смело ебать меня туда. Маша окинула взглядом наши стоящие члены. Первым будет ебать мою попку Андрей, потом ты Вадик, ну а закончит Даня. Выбор Маши был очевидным. Член Андрея был чуть тоньше наших, хотя и гораздо длиннее — примерно 22—23 сантиметра. У Дани же, при одинаковой длине в 17 сантиметров, толщина была на 1.5 сантиметра больше чем у меня.

— Мальчики бегом в душ, я жду вас в комнате.

Пока мы мылись, Маша успела заплести косички, сделать легкий макияж и надеть чулки в сеточку, отчего ее вид стал более возбуждающим и желанным. На тумбочке у кровати уже были заготовлены презервативы и смазка. Маша лежала бочком на кровати, призывно выставив попку. Первым в спальню зашел Андрей и сразу же прильнул языком к Машиной киске, запустив его на всю глубину и начав там вращательные движения, отчего Маша выгнулась и застонала. Андрей умело вылизывал пизденку моей жены то, доставая язык и лаская дырочку ануса, то снова вставлял его в киску и трахал ее языком. В это время Даня поднес свой восставший хуй к губам моей девочки, который она сразу же и проглотила, начав наяривать языком вокруг головки и облизывать яйца. Даня взял Машины косички в руки и начал насаживать Машин рот на свой хуй. Мне ничего не оставалось делать, как усесться в кресло и наблюдать за этим развратом, одновременно подрачивая свой хуй.

Нализавшись вдоволь Андрей попросил сосать и ему, что Маша с большим желанием сразу выполнила, подставив свою попку под язык Данила. Затем Маша взяла презерватив в рот и одела на Андреев член:

— Выеби меня в попку Андрей, произнесла Маша, высоко задрав ее и принявшись сосать Данилу.

Я начал намазывать попку Маши смазкой, вставляя в нее пальцы и начав потихоньку растягивать. Андрей был уже на изготовке, его член торчал вверх и жаждал Машину попку. Я раздвинул ягодицы, приглашая Андрея войти. Он приблизил головку и легонько нажал на анус. Попка моей жены раскрылась навстречу Андрееву члену и легко проглотила головку. Маша издала сладостный стон «ооо дааа аххх как хорошо. Еби меня Андрей». Андрея долго уговаривать не надо. И вот уже его член на всю длину орудует в попке моей жены, яйца шлепают по половым губам, анус плотно сжимает член Андрея.

— Милый подай мне презерватив, я хочу чтоб Даня вошел в мою киску.

Я подал гандон, Маша натянула его на член Дани, соскочила с Андрея и уселась на Данин

хуй, снова выставив попку и приглашая Андрея войти в нее. Вид двух мужиков ебущих мою ненаглядную жену в две дырочки просто сводил меня с ума. Я подошел сзади и наслаждался видом двух хуёв снующих в пизденке и попке моей жены. Маша стонала и кричала, просила ебать ее сильнее, говорила, что она моя шлюшка, просила обкончить ее дырки. И вот она замерла на секунду и забилась в бурном экстазе. Я подошел к ее лицу и вставил свой хуй ее в рот, заглушив ее стоны. Мы продолжили трахать Машу уже втроем, доставляя ей огромное удовольствие.

— Андрейними гандон, я хочу чтоб ты кончил в мою попку без него.

Андрей стянул гандон, вставил свой хуй обратно в попку и продолжил ебать Машу. Через пару минут он прижался к попке и начал выстреливать, заливая прямую кишку моей жены своим семенем. Затем вынул член, поводил головкой по анусу, размазывая сперму, и откинулся на кровать.

— Любимый тебе освободили место

Я подошел к Машинной попке. Из ануса сочилась сперма Андрея, но это меня не смутило, и я вставил член в уже разработанную попку Маши. Член скользил по сперме Андрея очень легко. Я ощутил, как мы касаемся яйцами с Данилом, чувствовал его набухший хуй, через тонкую перегородку и это сносило мне голову. Я начал яростно долбить Машин анус практически выскакивая из попки, а затем вставляя хуй по самые яйца.

— Вадик не торопись, сказала Маша, я хочу, чтоб ты кончал мне в киску, а Даня в попку.

Поменяйтесь местами. Только Даняними гандон.

Я улегся на спину, Маша села на мой хуй пизденкой и пригласила Даню войти в ее попку, что он сразу же и выполнил. Так мы трахали Машу еще минут пять, пока она не кончила очередной раз. После этого Даня сказал, что уже готов, и я почувствовал, как его член начал пульсировать в Машинной заднице. Маша впилась губами в мои губы и попросила, чтоб я тоже кончал. Я сделал пару движений и начал изливаться спермой, заполняя Машину пизду. Даня прижался к Машинной попке, продолжая наполнять ее спермой. Наконец мы кончили и освободили Машины дырочки. Она повернулась ко мне попкой и сказала:

— Посмотри милый, как меня наполнили твои друзья, ты должен отблагодарить их.

Из попки и киски Маши вытекала сперма, ее было так много, что казалось в нее кончили не три человека, а тридцать. Эта мысль мне очень понравилась, и я решил какнибудь воплотить ее в жизнь. А пока я встал, пожал руки Данилы и Андрея и пригласил их пользоваться дырочками Маши тогда, когда им будет удобно.

Все очень устали и разбрелись по комнатам. Мы с Машей упали на кровать и окунулись в крепкий глубокий сон.

Продолжение следует.